平成３１年２月１４日
熊本高専地域連携振興会

熊本高専地域連携振興会「研究開発推進事業」公募要領

１．公募内容
[bookmark: _GoBack]　　　熊本高専地域連携振興会（以下「地域連携振興会」）は、熊本高等専門学校（以下「熊本高専」）と地域社会との連携及び交流を深めることにより、地域イノベーションを促進し地域社会の発展に寄与することを目的としており、地域連携振興会の新たな取組として、将来的に会員企業等と熊本高専との共同研究等に繋がるような、スタートアップ研究を以下により募集します。

２．応募者
　　　応募代表者が地域連携振興会の会員又は会員組織に所属していること。

３．応募要件
　　　次の各号の全てを満たすものであること。
（1） 将来的に会員企業と熊本高専との共同研究･受託（委託）研究に結びつく可能性があるもの。※他の外部資金等への応募を妨げるものではありません。
（２）２０２０年３月までに一定の成果報告が出来るもの。

４．補助金の執行方法等
　　　地域連携振興会から一件当たり約１６万円を上限に補助を行います。（約５件の選定を予定）
　　　なお、補助金については、代表者が熊本高専所属の場合は、応募代表者の指示に基づき事務局で執行します。
応募代表者が企業等の場合は、ご指定の口座へ振込を行います（口座等については別途　　お伺いします）ので、企業等の会計基準等に従い適正に執行ください。

５．応募方法と期限
　　　「熊本高専地域連携振興会 研究開発推進事業申請書」（様式１）を電子メールにより、　　　熊本高専地域連携振興会事務局（熊本高専総務課研究推進係）まで提出してください。
　　　なお、ご応募いただける場合は、様式等を電子メールでお送りしますので、下記事務局までご連絡ください。
提出期限：平成３１年３月２０日（水）

６．審査・採否
　　　提出期限到来後、地域連携振興会の技術振興委員会で審査を行い、役員会で決定します。

７．成果の報告
　　　採択された課題の代表者は、成果等を「熊本高専地域連携振興会 研究開発推進事業報告書」（様式２）を電子ファイルにより、熊本高専地域連携振興会事務局（熊本高専総務課研究推進係）まで提出してください。　提出期限２０２０年３月末日

８．その他
　　　成果について総会等で発表してもらう場合があります。

以上、ご不明の点は事務局までご連絡ください。
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